



**R O M Â N I A**  
**MUNICIPIUL SLOBOZIA**  
**POLIȚIA LOCALĂ**

Slobozia 920074, str.Răzoare nr.3, județul Ialomița  
Tel: 0243.955, 0243-233 771, 0243.233778, 0752095704 Fax: 0243-233 771, [www.pcslobozia.ro](http://www.pcslobozia.ro)  
E-mail: [politia.locala@pcslobozia.ro](mailto:politia.locala@pcslobozia.ro)  
Operator prelucrare date cu caracter personal 3697

Nr:12 303 Data: 18.11.2024

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**octombrie 2024**

Pe parcursul perioadei de raportare, Poliția Locală Slobozia a urmărit cu prioritate realizarea obiectivelor stabilite, continuarea aplicării măsurilor pentru asigurarea unor sisteme de monitorizare eficiente care să crească nivelul serviciilor de securitate publică și a acționat fără întrerupere pentru implementarea unor politici de modernizare instituțională care să ofere garanția unei structuri polițienești moderne, democratice, cu misiunea clară de a se respecta prevederile constituționale, libertățile fundamentale ale cetățenilor, precum și aplicarea întocmai a legilor și hotărârilor legislativului local.

Prin modul de lucru adoptat la nivelul Poliției Locale Slobozia s-a urmărit permanent ca activitatea de prevenire să stea la baza fiecărei acțiuni, cu scopul clar de a angrena comunitatea în tot ceea ce ține de un mediu mai sigur, astfel încât fiecare cetățean să fie mai receptiv la ceea ce se întâmplă, să fie interesat de siguranța sa și a colectivității, cu o contribuție evidentă la definirea climatului de ordine și siguranță publică și în final la dezvoltarea unui parteneriat solid între societatea civilă și poliția locală.

Poliția Locală Slobozia a acționat permanent ca poliție de proximitate printr-o adaptare permanentă la nevoile comunității, cu o abordare atentă a tuturor misiunilor polițienești, ținând cont de fiecare dată de așteptările populației, de efectul resimțit urmare a unor fapte antisociale, angajând în acest sens o reacție de răspuns rapidă și eficientă.

În același timp, pentru asigurarea unui management integrat al acțiunilor desfășurate pentru menținerea ordinii și liniștii publice la nivel local, au fost planificate, organizate și realizate acțiuni comune cu Poliția Municipiului Slobozia, cu Inspectoratul de Jandarmi Județean Ialomița, dar și acțiuni exclusive prin patrulele proprii, cele mai multe înscrise în sfera de lucru determinată de cadrul normativ specific fiecărui domeniu de activitate, cu accent deosebit pe activitatea de prevenire.

Astfel, în cadrul activităților de control polițiștii locali au exercitat activ rolul de îndrumare al persoanelor controlate, oferind, conform procedurilor, indicațiile și orientările necesare pentru evitarea pe viitor a încălcării prevederilor legale.

Activitatea polițiștilor locali din această lună s-a concretizat prin derularea unor serii de acțiuni în domeniul ordinii publice și al circulației pe drumurile publice precum și prin aplicarea unui număr de 430 sancțiuni contravenționale, din care 202 amenzi, în valoare totală de 76 940 lei și 228 avertismente. Sancțiunile au fost determinate de abateri privind:

<b>Nr.crt</b>	<b>Domenii de activitate</b>	<b>TOTAL</b>	<b>AV.</b>	<b>AS.</b>	<b>AM.</b>
<b>1</b>	<b>TULBURAREA LINIȘTII PUBLICE, INJURII, CERȘETORIE</b>	<b>109</b>	<b>16</b>	<b>2</b>	<b>91</b>
<b>2</b>	<b>CIRCULAȚIA PE DRUMURILE PUBLICE</b>	<b>279</b>	<b>107</b>	<b>91</b>	<b>81</b>
<b>3</b>	<b>DISTRUGEREA, DETERIORAREA DOMENIULUI PUBLIC</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1</b>
<b>4</b>	<b>SALUBRITATE, GESTIONAREA DEȘEURILOR</b>	<b>30</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>19</b>
<b>5</b>	<b>COMERȚ</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1</b>
<b>6</b>	<b>ALTELE</b>	<b>10</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>9</b>

În această lună la dispeceratul instituției noastre care funcționează permanent, 24 de ore din 24, s-au înregistrat un număr de 192 reclamații. Dintre acestea 167 au fost comunicate telefonic, 10 verbal și 15 sub formă scrisă.

Cu ocazia rezolvării acestora s-au aplicat 132 sancțiuni contravenționale (56 amenzi și 76 avertismente) dar au fost luate și măsuri complementare precum:

- îndepărtarea grupurilor de tineri din zonele predispușe tulburării liniștii publice;
- supravegherea zonelor în vederea eliminării faptelor sesizate;
- aplanarea conflictelor iscate;
- îndrumarea către instituțiile abilitate, întrucât faptele reclamate nu intrau în competența noastră;

Prin intermediul notelor telefonice au fost transmise 13 sesizări către diferite instituții sau operatori de servicii publice, pe probleme constatate de polițiști în teren: DADP Slobozia - 8, Urban S.A. -5.

Supravegherea unităților de învățământ reprezintă o activitate de bază în programul zilnic al polițiștilor locali. Astfel, polițiștii locali păstrează permanent legătura cu reprezentanții unităților școlare și preșcolare. Polițiștii locali au desfășurat activități curente de dirijare a circulației rutiere în

zona școlii nr.1, la intersecția str.Vasile Alecsandri cu bd. Matei Basarab dar și în zona Liceului de Artă.

S-au derulat acțiuni de însoțire a funcționarilor publici, de asistență la aplicarea marcajelor rutiere, de degajare a autovehiculelor din zonele de lucru, respectiv de conducere în diferite situații, după cum urmează:

- s-a acordat sprijin lucrătorilor din cadrul DADP Slobozia cu ocazia lucrărilor de modernizare a carosabilului efectuate pe raza municipiului și de toaletare/tăiere a copacilor.
- am supravegheat Casa de Cultură Municipală și parcul Tineretului, locații în care s-au oficiat căsătorii civile.
- am însoțit reprezentanții Direcției de Asistență Socială, pentru efectuarea unei anchete sociale, la domiciliul unor asistați sociali,
- am însoțit reprezentantul Serviciului Urbanism, pentru verificarea modului de executare a unor lucrări de construire și pentru afișarea unor somații.

În această lună s-au asigurat măsuri de ordine cu ocazia diferitelor evenimente derulate pe raza municipiului:

- am asigurat măsuri cu ocazia paradei și a defilării cu torțe, activități desfășurate în scopul promovării festivalului de tradiție culinară ialomițeană „La Casa Tudorii”.
- în 19.10.2024 am asigurat măsuri de ordine cu ocazia evenimentului Raliul prieteniei.
- în data de 25 octombrie am asigurat măsuri de ordine la monumentul Colonel Popescu, din parcul Tineretului, cu ocazia manifestărilor prilejuite de Ziua Armatei Române,
- în data de 26.10.2024, am asigurat măsuri cu ocazia evenimentului dedicat cicliștilor Netindava XC Race 2024,
- în data de 26.10.2024, polițiștii locali au supravegheat biserica Sf. Dumitru unde s-a serbat hramul acesteia,
- am supravegheat parcul Tineretului cu ocazia evenimentului „Life Wheel”, dedicat tinerilor (siguranță auto și prim ajutor, educarea și pregătirea lor pentru rezolvarea situațiilor de urgență și circulație preventivă)
- în data de 31.10.2024, am fost prezenți în zona Club Speed unde elevii au sărbătorit ”Halloween Party”.

În cursul lunii octombrie, polițiștii locali au derulat acțiuni în baza a trei planuri de măsuri/acțiune, după cum urmează:

- Plan de acțiune nr. 11.104/10.10.2024 pentru asigurarea fluenței traficului rutier și pietonal la parada și retragerea cu torțe a Festivalului ”La Casa Tudorii”. În ziua de 11 octombrie 2024, între orele 17:30-20:00, pe raza municipiului au avut loc manifestări cultural artistice

prilejuate de Festivalul-concurs de tradiție culinară ialomițeană **”La Casa Tudorii”**. În acest context, efectivele Poliției Locale au fost angrenate, conform graficului întocmit, în acțiuni de restricționare a traficului rutier și de menținere a ordinii și liniștii publice.

- Plan de acțiune nr.11.191/14.10.2024 pentru prevenirea și combaterea încălcării normelor legale de către conducătorii auto care nu respectă marcajele speciale din parcările centrelor comerciale, semnalizate prin semnul internațional pentru persoanele cu handicap sau cele semnalizate corespunzător pentru persoanele însoțite de copii cu vârsta de până la 5 ani. Obiectul acțiunii l-a constituit monitorizarea zonelor comerciale în vederea depistării conducătorilor auto care nu respectă prevederile legale și aducerea la cunoștința acestora a obligațiilor ce le revin în acest sens. S-au aplicat 9 avertismente.
- Plan de măsuri nr.11.453/2024 pentru prevenirea și combaterea încălcării normelor rutiere de către bicicliști. În vederea creșterii gradului de siguranță rutieră, Poliția Locală Slobozia a derulat o campanie de informare și prevenire a accidentelor rutiere în rândul unor categorii vulnerabile de participanți la trafic - bicicliști. Acțiunea s-a desfășurat în perioada 21.10.2024-31.10.2024, fiind aplicate 42 sancțiuni contravenționale.

În data de 01 octombrie 2024, polițiștii locali aflați în patrulă mixtă s-au deplasat la o stație peo unde, șeful de tură a sesizat că o persoană de sex masculin a alimentat autoturismul și a părăsit stația fără a achita contravaloarea carburantului. Agentul din cadrul poliției municipale a verificat auto în cauză în baza de date, în vederea identificării conducătorului auto și încheierii actelor procedurale.

În noaptea de 09/10 octombrie, polițiștii locali aflați în patrulă mixtă au depistat o persoană de sex masculin ce conducea autoturismul pe un drum public aflându-se sub influența băuturilor alcoolice. Persoana a fost condusă la sediul Poliției Municipale pentru continuarea cercetărilor.

În seara zilei de 20 octombrie, polițiștii locali aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu s-au deplasat pentru soluționarea unei sesizări privind vandalizarea unui autoturism, unde, la fața locului au identificat atât autorul cât și proprietarul autovehiculului. S-a procedat la legitimarea persoanei în cauză, moment în care acesta a devenit agresiv verbal, dar și în comportament, fapt ce a determinat încătușarea sa. La fața locului s-a prezentat un echipaj din cadrul I.J.J. Ialomița și unul din cadrul Poliției Municipale, persoana fiind condusă la sediul poliției municipiului Slobozia pentru continuarea cercetărilor.

În noaptea de 22/23 octombrie 2024, patrula mixtă de circulație rutieră a depistat pe raza municipiului o persoană de sex feminin ce conducea un auto fără a deține permis de conducere. Tânăra era însoțită de proprietarul auto care, a declarat verbal că avea cunoștință că persoana în cauză nu deține permis. Date fiind cele constatate, agentul din cadrul poliției municipale a încheiat proces

verbal de constatare a infracțiunilor flagrante respectiv, conducere auto fără a poseda permis de conducere și încredințarea auto unei persoane care nu deține permis de conducere.

Director executiv,  
Nedelcu Valentin